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deelnemers

De VAKbeweging is een samenwerking van
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Deelnemers beoordelen
de loopbaanbegeleiding  
van De VAKbeweging
gemiddeld met een 8,5

8,5

94% van de deelnemers
raadt een loopbaantraject
via De VAKbeweging aan

94% 8,7D
es

ku
nd

igheid loopbaancoaches

Verbeterde kansen
op arbeidsmarkt

78%

93% van de deelnemers
heeft na een loopbaan-
  traject meer vertrouwen
      in de toekomst

93%

Ik ben freelancer en was blij verrast dat 
deze vorm van loopbaanbegeleiding ook 
beschikbaar was voor zzp’ers. Het was fijn 
om met iemand te sparren met een brede 
kijk op de arbeidsmarkt. Uiteindelijk heb ik 

werk gevonden binnen de termijn 
die ik voor mezelf had gesteld.”

80% van onze deelnemers heeft 
na afloop van een loopbaantraject 
werk gevonden, waarvan: 

Vast contract
Tijdelijk met zicht op vast
Tijdelijk contract
Zzp’er

36%
28%
24%
12%

36%
24 %

12 %

28%

39%

32%

29%

Inkomen nieuwe werksituatie

39% verdient meer dan in de vorige baan 
32% verdient hetzelfde
29% verdient minder

48% meer 
mogelijkheden om 
   door te groeien,    

     36%  hetzelfde

          16%  minder

Doorgroeimogelijkheden


